TARIM MAKINA iNS. OTO SAN. TiC. LTD. STi.

KULLANMA KLAVUZU
USER GUIDE

BOLUM 2

YEDEK PARCA
KATOLOGU

B SPARE PART

CATOLOG




boyut : 0.332 342 66 61

3 www.surum.com.tr

Tel : +90.332 239 17 07 (pbx) Fax : +90. 332 239 17 09

Konya Organize Sanayi Bolgesi Evrenkdy Caddesi 1. Sokak No : 6
e-mail: bilgi@surum.com.tr - info@surum.com.tr

SELGCUKLU/KONYA/TURKIYE




- T =

Dederli Miisterimiz

Modern tesislerde (retilen ve titiz Kalite kontroliinden gegirilmis olan
Tamburlu Cayir ve Yonca Bigme Makinenizin size en iyi verimi sunmasini istiyoruz.

Bu nedenle hazirlanan bu klavuz Tamburlu Gayir ve Yonca Bigme Makinenin
Teknik Ozellikleri hakkinda bilgileri calistinimasi ve bakimi ile ilgili talimatlar igerir.

Makinenizi kullanmadan once bu klavuzun tamamini en ince ayrintisina kadar dikkatlice okuyunuz.
Bu klavuzdaki verilen bilgiler gercevesinde hareket ediniz. Tavsiye ve talimatlara uyunuz.

burada belirtilen bilgiler diginda tavsiye ve talimatlara aykir olarak yapilacak iglemlerin sonucundan
firmamiz sorumlu degildir.

lleride gerektiginde bir bagvuru kaynadi olarak bu klavuzu saklayiniz.

Her hangi bir sorunla karsilastiginizda 0.332 239 17 07 (pbx) Misteri danigma hattini arayabilirsiniz.
internet zerinden info@surum.com.tr adresinden strtm masteri hizmetlerine ulasabilirsiniz.

(5 sipim’

TARIM MAKINA INS. OTO SAN. TiC. LTD. §TI.

B8 8 @




ICINDEKILER INDEX
SAYFA  BOLUM BOLUM ADI CHAPTER
2 01 icindekiler Index
3 02 Tanitim Introduction
3 03  Makinanin Anma Olgiileri Machine Dimensions
4 04  Galsma ve Teknik Ozellikleri Working and technical Specifications
A-) Galisma Ozellikleri A-) Working Specifications
B-) Teknik Ozellikleri B-) Technical Specifications
5-6 05  Makine ile ilgili Temel Bilgiler Main Informations For Machine
7 06 Tasima ve Sevkiyat Esnasinda Dikkat Edilecek Hususlar The Matters Being Careful During Transport
8 07  Makinenin Montaji ve Kullanima Hazirlanmasi Setting Up and Preparations
9 A-) Makinenin Montajl A-) Assembling Of Machine
10 B-) Makinenin Givenli Galistinimasi B-) Safestartup
11 C-) Kesici Bigaklarin Degistirilmesi C-) Changing Cutters
11-12 08  Emniyetli Kullanma Talimati Operating Instructions For Safety
13-14 09  Bakim Talimati Maintenance Instructions

1-) Giinlik Bakim
2-) Yillik Bakim

1-) Daily Maintenance
2-) Annual Maintenance




S .am WD BE

02 TANITIM

Tamburlu Cayir Bigme Makinasi, traktdr kuyruk milinden hareket alan serbest déner bigakl, asilir tip bir .
cayir bicme makinasidir.

02 INTRODUCTION .
Rotary mower is a kind of grow cutting machine which moved from tractor back pivot axle, free rotary

cuttered, and can be hanging type.

03 MAKINANIN ANMA OLGULERI (MACHINE DIMENSIONS)

9
1082




04 CALISMA VE TEKNIK OZELLIKLERI (WORKING AND TECHNICAL SPECIFICATIONS)
r?A-) GCALISMA OZELLIKLERI

Emsali makineden 3-4 misli is guctne sahip birbirine ters istikamette dénen tamburlar Gzerindeki bicaklarla,mahsult

r istenilen yukseklikte bicer.Tambur ara acikhidi ve alt tablalarin bos dénebilmesiyle bilhassa islak ve yatik mahsull hic zayiat
vermeden ¢ok dusuk gucteki traktorlerle dahi bigip cok muntazam bir namlu halinde yere birakabilmesi en blyuk dzelligidir.
A-) WORKING SPECIFICATIONS

It cuts the crops reguested height through cutters are located on reverse rotary pulleys and 1t has 3 or 4 times powered
work value than its equal typed machine.

The biggest characteristic is putting down the crops over the flor regularly even by lower powered tractor and even if

the crops are wet or bended through clearing pulley dimensions and available free revolving of bottom ashtrays.
B-) TEKNIK OZELLIKLERI (TECHNICAL SPECIFICATIONS)

TEKNIK OZELLIKLERI /TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model / TiP SM 1165 MODEL / TYPE SM 1165

‘Tambur Sayisi 2 PULLEY NUMBER 2

Bicak Sayisi 6'li ve 8'li CUTTER NUMBER 6 and 8

Kesme Genisligi 165 cm CUTTING WIDENESS 165 cm

P.T.O (Kuyruk Mili) Devri 540 d/dak. BACK PIVOT AXLE REVOLUTION 540 rpm '
Tambur Devri 1920 d/dak. PULLEY REVOLUTION 1920 rpm ‘
Traktor Giig Ihtiyaci 25 H.P. REQUIRED TRACTOR OUTPUT POWER 25 H.P. =

Toplam Agirlik 370 Kg TOTAL WEIGHT 370 Kg |‘




05 - MAKINA iLE iLGILiI TEMEL BILGILER

SURUM Tarim Makineleri Sanayi tarafindan Gretilen tamburlu tip,ddner bicakl serbest bicme yapan cayir
bicme makinesi,traktore U¢ noktadan asma dlizenegiyle baglanan bir makinedir.

Cayir bicme makinasi tzerinde U¢ noktadan asma sistemi,digli kutusu,V kayis kasnak sistemi, iki adet
bicme tamburu,6 adet yaprak bicak,tahrik icin mafsalli mil,li¢c nokta sistemine bagl tasima kollari ve tasiyici sase
bulunmaktadir.

Makine iki ayr sase seklinde tasarlanmisti.Uc nokta aski sistemi,kayis-kasnak diizenegi makinenin
birinci sasesini olusturmaktadirMakinenin digli kutusu ayni zamanda tamburlarn tasiyan ikinci sase
olmaktadir.Disli kutusu ile birinci sase birbirleriyle yanlardan iki adet kaymali yatakla baglanmistir.Disliye hareketi
veren kasnak rulmanla yataklanmistir. Ayrica makinanin iki sasesi birbirine ve t¢ nokta aski sistemine baglandigi
iki paralel lamadan yapilmis kol yay baskili olup,boyu ayarlanabilir durumdadir.

Tamburlu ¢ayir bicme makinasi,ustten tahrikli tiptedir. Traktor kuyruk milinden mafsalli mil ile alinan ilk
hareket 3 kanalli bir V kayis-kasnak sistemine buradan disli kutusuna,disli kutusundaki konik digli carklar
vasitasiyla tambur miline ve bicme disklerine iletiimektedir.Traktor kuyruk milinden alinan ilk hareket birinci
kademede kayis-kasnak sistemiyle,ikinci kademede disli cark sistemiyle yUkseltilerek bicme disklerine
ulastinimaktadir.

Disli kutusu yag ile doldurulur.Sizdirmazhigi bir conta ile saglanmistir.Disli kutusunun icerisinde
kasnaktan gelen hareketi arttiran ve yoninu degistiren bir cift,buradan da hareketi bicme disklerine ileten iki cift
olmak tzere toplam 3 cift digli vardir.

lkinci tambur milinin konik dislisine hareket,1070 mm uzunlugunda 25 mm capl bir ara mil ile
iletimektedir. Ara mil biri ortada digerleri milin bas kisimlarinda olmak Uzere toplam 3 adet rulman ile
yataklanmistirAra mil Uzerindeki konik digli ¢arklartambur millerine hareketi birbirine ters donecek sekilde
yerlestiriimislerdir.boylelikle ortada bir ot namlusu olusturulmustur.

24

/V/ =



Her bicme diskinde her biri yay baskili Ucer adet bicak vardir.Bicaklarin her iki tarafi da kesme 6zelligine
sahiptir.Diskler birbirlerine ters donduklerinden,bir diskte asinan bigaklarin bir yizeyi diger diskte kullanilabilir.Kesici bicaklar
6zel bir anahtarla disk sékulmeden basit bir sekilde yerinden ¢ikartilip degistirilebilir.

Tamburlu Cayir Bicme makinasinin ¢alisma emniyeti ,bu tip makinelarda kullanilan yay baskili emniyet dizeni ile
saglanmistir. Ayrica traktér kuyruk milinden mafsalli mil ile hareketin iletildigi makinanin ana milinde yay emniyet kavramasi
mevcuttur.

05 - MAIN INFORMATIONS FOR MACHINE

It is connected with a three pointed hanging system to tractor and 1 t is specified as pulleyed,rotary cuttered,free

cutting possibility and manufactured by SURUM Tarim Mak.San.

There are three pointed hanging system, gear box, V belt-pulley system , two of cutter pulley, 6 of leaf cuter, jointed
axle to move carrying bars connected to three pointed hanging system and carrying chassis on the pulleyed Mower.

The machine is designed as two different chassis.Both three pointed hanging system and belt-pulley system form
the first chassis of the machine.The gear box is the second chassis which bear the pulleys atthe same time.Teh gear box and
first chassis are connected to each other with two piece of slider bearing by the side of machine.The pulley activate to gear is
formed by bearing.Furthermore two of chassises are connected to three pointed hanging system with two of paralel steel bar
which has spring pressed and this causes to adjust the length of machine.

The rotary mower is activated from upper side of machine. The first movement is transmitted from tractor back
pivot axleto three grooved V belt-pulley system , then itis transmitted to gear box and pulley axle through gears and last of all
movement is transmitted to cutter disks. At the first step , movement is transfered with belt-pulley system and at the second
step itis transfered to gear box then to cutter disks.

Fill up the gear box with suitable oil.Qil leakage is obtained with a jointThere are double of gear which increase the

movement comes from pulley and two of double gear which transfer the movement to cutter disks inthe gear box.There are
™ total three-double gear in the gear box.

h

& \“\



—
- T " =

The movement is transmitted to conical gear of second pulley by a metal bar dimensioned as
1070mm,25 mm. This metal bar is beared a three point over it. The conical gears are settled reverse sided on
that metal bar. So there is designed a grass barrel on the middle of the systems.

There are spring pressed cutter on each of disks.Both two side of cutter has cut featured.The cutter can
be us efor others whwn it wears because of disks revolve opposite side.The cutters can be changed easily with a
special spanner without disks pul out.

The working safety of pulleyed mower is kept with spring pressed safety system.Also there is a spring
safety coupling in main axle which movement transmitted from tractor pivot axle.

06 - TASIMA VE SEVKIYAT ESNASINDA DIKKAT EDILECEK HUSUSLAR

.Makine ilgilinakliye araclarina yuklenirken;surtinme ve sert darbelere karsi korunmalidir.
.Nakliye aracina yuklenen makinelerin nakliyesi sirasinda carpma ve surtinmelere karsi korumasi icin
gerekli tespit ve sabitleme malzemeleri kullaniimahdir.

) 06- THE MATTERS BEING CAREFUL DURING TRANSPORT
| .The machine must be kept from hard blows and frictions during transport.

.The machine must be fix to flour to not move during transport




. 07 MAKINANIN MONTAJI VE KULLANIMA HAZIRLANMASI

(THE MATTERS BEING CAREFUL DURING TRANSPORT)
A-) MAKINANIN MONTAJI

Uc nokta hidrolik diizenli makinenin traktére takilmasinda traktér makineye yaklastirilir.ilk énce sol alt baglanti kolu ve
son olarak da st baglanti kolu makineye takilirMakinenin destek ayagi kaldirilir ve traktériin gergi kollar gevsetilir.

Makinenin i¢ pabucunun orta noktasinin uzantisi ile traktériin sag arka tekerleginin dis kenan arasinda 5 cm olacak
sekilde makine duz zemine indirilir ve bu konumda alt baglanti kollarinin gergileri sikilir. Traktérin sag alt baglanti kolu
bicaklarin yere parelel olmasini saglayacak ayarda olmalidir.Makineyi,her calismaya almadan énce surekli bu ayarlan ve
baglanti yéntemini uygulayiniz.

A-)ASSEMBLY
Bring the tractor near machine to fix all parts of machine. Firstly fix left bottom connection bar, secondly right bottom
connection bar then the top connection bar to machine. Lift up teh support leg of machine and loose strength bar of tractor.
Take down the machine on a smooth place of being 5 cm diametered between continuation of middle point of inside
lag and outside of tractor rear right Wheel and tighten strenght bars.Right bottom connection bar must be as obtain that cutters
are parallel to earth.Right bottom connection bar must be as obtain that cutters are parellel to earth.Follow same way before
machine start up.

1. POZISYON :

Makine dogru konumda tutulur.Traktér makineye geri geri yaklasirmesafe ayarlandiktan sonra makine
traktore ¢ noktadan baglanir.Hareketi ileten saft mili kavramasi traktor kuyruk miline baglanir.




2. POZISYON .

Makine traktére montaj edildikten sonra semer kilidi agilirmakinenin kesme pozisyonuna gelmesi e |
saglanir.

3. POZISYON

-

Makine ile traktor arasindaki aci 90 derece oldugunda yani kesme pozisyonuna geldigi zaman
otomatik kolu semerin pimine gecirerek makine kesme pozisyonunda sabitlenir.

POSITION 1

Take the machine right position.Approach the tractor to machine.Connect the machine to tractor with
three point after distance is adjusted.Connect the clutch of shaft to tractor pivot axle.

POSITION 2

Open the pad lock after machine fix to tractor.Obtain the back movement of tractor for cutting

POSITION 3

When the angle is 90 between machine and tractor that mean is cutting position, fix it for cutting
position as automatic arm interlaces pad pin.

B-) MAKINANIN GUVENLI GALISTIRILMASI

Makine kullanima alinmadan énce,disli kutusunun yaninda bulunan tapa cikartildigi zaman disariya
k tasmayacak kadar SAE 140 disli yag ile doldurulmalidir.Her cayir bicme sezonu sonunda makine temizlenmeli
ve yagi kontrol edilerek uygun bir ortamda muhafaza edilmelidir.
Kesici disklerin bicaklarn eksik olmamalidir.Daima esit uzunlukta bicaklar kullaniimalidir.Bicak boyalari
farkh oldugu zaman disklerin balanslari bozulabilir ve makinenin kisa slrede ariza yapmasina sebeb olur ve
“makinenin 6mri kisalir.Makineye ilk hareketi verirken traktoriin devrini gok dustik tutunuz.




C-) KESIiCi BIGAKLARIN DEGISTIRILMESI ‘

Asinan kesici bigaklar,bicak sbkme/takma anahtari ile kolayca degistirilir. Bicaklar ¢ikartilirken, bigak tespit
pimi serbest oluncaya kadar sdkme/takma anahtari ile kaldirmak gerekir. Yeni kesici bigak takarken, kesici ucun !
asagida olmasina dikkat edilmelidir. —

C-) CUTTERS CHANGING
The weared cutters can be change easily with a cutter dismantle spanner. It must be lifted up to cutter fix pin
gets free when the cutters dismantled. When mantle of new cutters, be careful to be cutting side is bottom.

08 - EMNIYETLI KULLANMA TALIMATI

01. Ayarlama ve yaglama yaparken makinayi mutlaka durdurunuz.
02. Saft milinin plastik muhafaza kiliflarinin parcalanmasi durumunda mutlaka yenisi ile degistiriniz.
03. Makinayi, traktére monte ederken, traktortiin 6n agirliklarini dengeyi saglayacak kadar takiniz.

04. Muhafaza brandalarini kesme islemine baslamadan 6nce takiniz.




.——

05. Saft muhafaza zinciri, traktériin yan kaldirma koluna sarildiktan sonra yerine takiniz. Boylece saft dénmeyecektir.

06. Makinaya hareket verilmeden dnce makinayi yere paralel konuma getiriniz.

07. Makinayi calistirmak icin yere paralel konuma getirirken traktor ile makine arasinda kimse bulunmamalidir.

08. Makinayi yere paralel olana (diskler topraga yaklasana) kadar indirdikten sonra makinayi yana dogru ceviriniz.

09. Kullanma kitapciginda belirtilen traktdr kuyruk mili devrini (540 devir/dakika) hicbir zaman asmayiniz.

10. Kesici bicaklar degistirirken, bicaklarin dogru olarak yerlerine oturtulmalarina dikkat ediniz.

11. Bicaklar kullanilamaz hale geldigi zaman mutlaka orijinal kesme bicaklar takiniz.

12. Traktoru stop etmeden kesinlikle makinaya yaklasmayiniz, hicbir islem yapmayizin.

13. Makinayi kullanmiyorken daima tasima konumunda tutunuz.

14. Makina calisirken, yakinlarina kimseyi yaklastirmayiniz. Clnku, dénen diskler yerdeki yabanci maddelere carptig
zaman firlatir ve tehlike olusturur.

15. Bigme iglemi yapilacak arazide, bicme islemine baglamadan 6nce arazinin taglardan vb.yabanci maddelerden
temizlenmesi gerekir. Aksi takdirde bu yabanci maddeler makineye zarar verir.

16. Yol ve patika yol kenarlarinda ¢aligirken dikkatli olunuz.

17. Musteri tarafindan yapilacak olan degisiklikler yada degistirmeler tamamiyla misterinin hesabinca olup, musterinin
sorumlulugundadir. Uretici tamamiyla her sorumluluktan kurtulur.

8 - SAFE OPERATING INSTRUCTIONS

01. Stop the machine when setting and oiling.

02. Change the plastic protection of shaft if it is damaged.

03. Put on extra weight on the front of the tractor to balance between front side and rear side.




- _ . =

05.
06.
07.
08.
09.
10.
11.
12.
13.
14.

15.

16.
1F.

Put on the shaft protection chain to s ide lifting bar, so shaft would not be turn because of protection. e |
Get the machine paralel to earth before firt start-up.

There must not be any living creature between tractor and machine to start-up machine. _
Turn the machine to side after machine is parallel to earth. j
Do not over revolution as 540 rpm as stated in operating isntructions.

Be careful that cutters are true settled after changing operation.

Use original cutters if olds are not run well.

Do not approach to machine withouft stopping the tractor.

Keep the machine transfer position when you do not use it.

Do not allow the persons to approach to machine, because the machine can throw some Stones or

hard things to people.

Before cutting operations, the field or area must be cleaned from Stones or hard things. These can

damage the machine.

Take care when you work in path or stony roads.

The modifications and/or alterations made by the client will be on account and the responsibility of the

client. the manufacturer to be exonerated from liability.

09 BAKIM TALIMATI (MAINTENANCE INSTRUCTIONS)
1-) GUNLUK BAKIM

a. Makina ile kesme iglemi bittigi zaman makine tGzerinde bulunan tim gresdérliklere gres yagi basiniz.

b. Kesme islemi bittikten sonra makinenin kesme bigaklarini, kayiglarini kontrol ediniz. Herhangi bir uygunsuzluk
h tespit ederseniz hemen gerekliiglemleriyapiniz.

1-) DAILY MAINTENANCE

a. Use the lubricating Grease after every cutting operation.
b. Check teh cutters and belts after cutting operations.




.. ®"

2-) YILLIK BAKIM

a. Hasat sezonu sonunda makinenin genel temizligini yapiniz.

b. Makinenin butin pargalarini kontrol ediniz.Hasarl veya kullanilamaz parcalar varsa yenisi ile degistiriniz.
c. Makinenin tzerinde bulunan bitln gresérltklere gres yagi basiniz.

d. Makineyi temizledikten sonra serin bir yerde muhafaza ediniz.

2-) ANNUAL MAINTENANCE

a. Make a general cleaning at the end of reaping season.

b. Check the all parts of machine.Renew teh damaged ones or unusable ones.
c. Usethe lubricating grease to lubricate all of lubricating hole.

d. Keep the machine in a covered place after cleaning.




ICINDEKILER INDEX
SAYFA SEKIL  BOLUM ADI CHAPTER
16-17 A Sanzuman Grubu Main Frame Group
1819 B On Sase Grubu Sub Frame Group
20-21 C Semer Grubu Padded frame Group
22-23 D  Kasnak Grubu V-Pulley Group
24-25 E  Tambur Grubu Saucer Group
26-27 F Muhafaza Grubu Protection Group




w
—

SEKIL - A
~ SANZUMAN GRUBU




- A

SE
RESIM NO PARCA KODU PARCA iSMi oLCU
PICTURE NO PART CODE PART NAME SiZE PIECE
1 810010 Somun Nut 30x1,5 1
2 817005 Pul Washer 1
3 201041 Kiiclk Kasnak Small V-pulley 1
4 151011 Yag Kecesi Oil Sear 45x62x8 1
5 1506206 Rulman Ball Bearing 6206 3
6 817009 Raynel 30x0,5 1
7 160042 Konik Digli Bevel Gear 1
8 201126 Ara Boru Spacing Tube 1
k- 815004 Tel Segman Circlip 25x2 1
10 160040 Konik Disli Bevel Gear 1
11 820001 Segman Yatak Burcu Circlip collar 1
12 815005 Tel Segman Circlip 28x2 1
13 201083 Kiicik Kasnak Mili input Shaft 1
14 819001 Kama Key 1
15 819002 Kama Key 3
16 820004 Tapa Plug 1
17 201011 Rulman Yatagi 3
18 160041 Konik Disli Bevel Gear 2
19 201010 Sanzuman Disli Kutusu Main Frame 1
20 201081 Sanzuman Mili Horizontal Shaft 1
21 1506305 Rulman Ball Bearing 6305 3
22 810008 Somun Nut M10 6
817001 Tirnakh Pul Tab Washer 1
810011 Somun Nut 24x1,5 1
811005 Inbus Civata Allen Screw M10x25 6
201124 Ara Boru Spacing Tube 2
811004 Civata Screw M10x40 4
201012 Sanzuman Kapag 1
820003 Tapa Plug 1
811006 Civata Screw M10x25 16
810005 Somun Fiberli Nut Fiber M10 20
201125 Ara Boru Spacing Tube 1
201048 Kovan z

17



l 21 22 18 23 24 25 26

17

16

SEKIL - B
ON SASE GRUBU

14 13 12 8 11

18




RESIM NO PARCA KODU PARGA iSMi OLGU
PICTURE NO PART CODE PART NAME SiZE
B 810007 Kor Somun Nut M10 3
2 201056 Semer Destek Saci Padded Frame Espausal 1
3 810005 Somun Fiberli Nut Fiber M10 4
4 820005 Ara Burcu Spacing Bush 24Q 1
5 811004 Civata Screw M10x40 1
6 201020 On Sase Sub Frame 1
7 816100 Pim Pin 1
8 818430 Guplya Cotter 4x30 Z
9 201123 Yol Durumu Sabitleme Borusu Transport Tube 1
10 201057 Park Ayag Jask Stand 1
11 810003 Somun Nut M14 2
12 816040 Pim Pin 1
13 201061 Emniyet Konigi 1
14 201062 Emniyet ve Kilitleme Lamasi Slide And Latch 1
15 812003 Yay Compression Spring 1
16 201063 Yay Sapka Sacl Spring Headgear 1
17 811012 Civata Screw M14x175 1
18 811002 Civata Screw 16x30 3
19 811001 Civata Screw 16x40 1
20 820006 Ara Burcu Spacing Bush 350 2
21 811021 Gresorlik Grasse Nipple 3/8 3
22 201045 Sase Baglanti Gelik Kolu Hinge 2
23 820008 Saplama Screw 3
24 201054 Kasnak Muhafaza Saci Ig Cid For pulley guart 1
29 814001 Ayak R Pimi Spring Clip 28 1
26 201055 Kasnak Muhafaza Saci Dig Pulley Guart 1
27 811003 Civata Screw M10x30 1




SEKIL - C
SEMER GRUBU

15 13




SEK -

RESIM NO PARCA KODU PARCA iSMi oLcO ADET .
PICTURE NO PART CODE PART NAME SiZE PIECE

1 201065 Mentese Baglanti Lamasi Lift Link 1 .

2 201122 Kaldirma Denge Borusu Lift Tube 1

3 201032 Mentese Lift Link 1

4 201128 Ara Boru Spacing Tube 2

5 814003 Gupilya Cotter Pin 3mm 1

6 812002 Yay Spring 1

i 201059 Kep Cap 1

8 201058 Kaldirma Denge Lamasi Lift Link 2

9 818430 Gupilya Cotter Pin 4x30 3

10 817002 Pul Washer 2

1 820006 Ara Burcu Spacing Bush 350 1

12 816120 Pim Pin 1

13 814004 Yayli Pim Linchpin 8 mm 3

14 816003 Pim Pin 1

15 816003 Pim Pin 2

16 815007 Segman Circlip 471/60x2 2

17 817007 Pul Washer 1

18 201120 Masfal L Borusu Pivot Standart 1

19 820009 Plastik Burg Sleeve i

20 201030 Semer Padded frame 1

21 816020 Pim Pin 1

22 816040 Pim Pin 1

23 816055 Pim Pin 1

24 816070 ~ Pim_ P 2
25 811007 Civata Screw M10X75 2
26 818630 Gupilya Cotter Pin 6x60 1

27 810006 Somun Nut M10 2

28 201092 Kilit Mandal Locking Lever 1




SEKIL - D
KASNAK GRUBU




RESIM NO PARGA KODU PARGA iSMi 0LGU ADET
PICTURE NO PART CODE PART NAME SiZE PIECE
1 201100 Saft Shaft 1
2 201041 Kigiik Kasnak Small V-Pulley 1
3 1522850 V Kayig V-Belt 17x2850 3
4 817003 Pul Washer 2
D 810009 Somun Nut M16 2
6 816002 Gergi J Civatasi Tension Bolt 1
7 810010 Somun Nut 30x1,5 1
8 817005 Pul Washer 1
9 201042 Bilyiik Kasnak Large V-Pulley 1
10 15062072RS Rulman Ball Bearing 6207 2RS 2
11 817006 Pul Washer 1
12 201082 Frezeli Mil Drive Shaft 1
13 819002 Kama Key 1
14 201127 Ara Boru Spacer 1
15 201121 Frezeli Mil Yatak Borusu 1
16 818430 Gupilya Cotter Pin 4x30 1
IT 816200 Pim Pin 1




21

20

19

18

17 —

SEKIL - E
TAMBUR GRUBU




SEK

RESIM NO PARGA KODU PARCA iSMi oLcU ADET
PICTURE NO PART CODE PART NAME SiZE PIECE
1 810011 Somun Nut 24X1,5 2
g 817001 Tirnakli Pul Tab Washer s
3 160043 Konik Disli Bevel Pinion 2
4 151010 Yag Kegesi Qil Seal 40x62x10 2
5 815008 Segman Circlip 472/62x2 2
6 150630522 Rulman Ball Bearing 6305 7Z 2
7 819001 Kama Key 2
8 201084 Tambur Mili Drum Shaft 2
9 819002 Kama Key .
10 15062072RS Rulman Ball Bearing 6207 2RS 2
11 815006 Segman Circlip 471/35%2,5 2
12 201047 Celik Tas 2
13 201044 Top Dokim Hub 2
14 15051109 Rulman Ball Bearing 51109 2
15 15062102RS Rulman Ball Bearing 6210 2RS 4
16 811008 inbus Civata Allen Screw M10X30 6
17 201052 Alt Tambur Saucer 2
18 201071 Bicak Blade 6
19 201073 Bicak Pimi Blade Pin 6
20 201074 Bicak Tastyici Geligi Blade Holder 6
21 201051 Ust Tambur Drum 2
22 810009 Somun Nut M16 12
23 820011 Bijon Screw 12
24 201046 ~ Porya Hub 2
25 201053 Fener 1
26 201072 Bigak Anahtar Spring Clip 1
27 814003 Gupilya Cotter Pin 3 mm 1




SEKIL - F

MUHAFAZA GRUBU




 SEKIL - F

RESIM NO PARCA KODU PARGA iSMi OLCO ADET .
PICTURE NO PART CODE PART NAME SiZE PIECE

1 201111 Muhafaza Brandasi Protection Curtain 1

2 201113 Muhafaza Gercevesi Protection Frame 1

3 811004 Civata Screw 10X40 4




!"ﬂh.ﬁ i'iin.

i'iirlf il H




@ TARIM MAKINA INg. OTO S&N, TIC. LTD, §T1,

GARANTT BELGEST
Belgenin Onay Tarihi :@ 08.11.2005
Belgenin Onay Sayisi : 28240

Bu belgenin kullaniimasinda ; 4077 sayili Tiketicinin Korunmasi hakkinda
Kanun ve bu Kanun'a dayanilarak yiirirliige konulan Garanti Belgesi Uygulama
esaslarina dair yénetmelik uyarinca T.C. Sanayi ve Ticaret Bakanhgr Il Midirligi
tarafindan izin verilmistir.

Ahmet SAHINGERI
il Miidir V.
IMALATGI VEYA ITHALATCI FIRMANIN
Unvani : SUROM TARIM MAKINA iNS. OTO. SAN. TiC. LTD. §Ti.
Adresi : Konya Organize San. Bolgesi Evrenkdy Cad. 1. Sk. No : 6 KONYA
Telefon :0.332 239 17 07 (pbx)
Fax :0.332239 1709
FIRMA YETKILISININ -
IMZA ve KASESI
MALIN :
Cinsi : GAYIR BIGME MAKINESI TAMBURLU
Markasi : SURUM
Modeli

Bandrol ve Seri No

Teslim Tarihi ve Yeri

Garanti Siiresi 12YIL
Azami Tamir Siiresi : 30 GUN

SATICI FIRMANIN
Unvami

Adresi

Telefon

Fax

Fatura Tarih ve No
TARIH - IMZA - KASE

DIKKAT : Bu kisim isaretli yerden kesilerek miisteriye verilecektir. Misteri garanti siiresi
boyunca bu belgeyi muhafaza edecek, gerektiginde servise gosterilecektir.

}(.------------_____________________________________________________________________________

@ ®
TARIM MAKINA INS. OTO SAN. TiC. LTD. §TL

GARANTT BELGEST
Belgenin Onay Tarihi : 08.11.2005
Belgenin Onay Sayisi : 28240

Bu belgenin kullaniimasinda ; 4077 sayili Tiketicinin Korunmasi hakkinda
Kanun ve bu Kanun'a dayanilarak ytriirliige konulan Garanti Belgesi Uygulama
esaslarina dair yénetmelik uyarinca T.C. Sanayi ve Ticaret Bakanhgi Il Midrliigii
tarafindan izin verilmigtir.

Ahmet SAHINGERI
i Miidir V.
IMALATGI VEYA iTHALATCI FIRMANIN
Unvani : SUROM TARIM MAKINA iNS. OTO. SAN. TiC. LTD. §Ti.
Adresi : Konya Organize San. Bolgesi Evrenkdy Cad. 1. Sk. No : 6 KONYA
Telefon :0.332 239 17 07 (pbx)
Fax :0.332239 1709
FIRMA YETKILISININ _:
IMZA ve KASESI
MALIN 5
Cinsi : GAYIR BIGME MAKINESI TAMBURLU
Markasi : SURUM
Modeli

Bandrol ve Seri No

Teslim Tarihi ve Yeri

Garanti Siiresi :2YIL
Azami Tamir Siiresi  : 30 GUN

SATICI FIRMANIN
Unvam

Adresi

Telefon

Fax
Fatura Tarih ve No
TARIH - IMZA - KASE

DIKKAT : Bu kisim isaretli yerden kesilerek yetkili satici tarafindan Siiriim Tarim Makina
ing. Oto. San. Tic. Ltd. Sti. adresine goénderilecektir.




@ TARIM MAKINA INg. OTO SAN, TIC. LTD. §TI,

GARANTI SARTLARI

1 - Garantisiresi, malin teslimtarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2 - Malin bitin pargalar dahil olmak Uzere tamami firmamizin garanti
kapsamindadir.

3 - Malin garanti siresi igerisinde arizalanmasi durumunda tamirde gegen sure
garanti slresine eklenir. Malin tamir suresi en fazla 30 is glinidir. Bu siire, mal'a
iliskin arizanin servis istasyonuna, servis istasyonunun olmamasi durumunda malin
saticisi, bayii, acenta, temsilci, ithalatgl veya imalatgidan birine bildirim tarihinden
itibaren itibaren baslar. Malin arizasinin 15 giin igerisinde giderilmemesi halinde
imalatgl - Uretici veya ithalatgi ; malin tamiri tamamlanincaya kadar benzer
ozelliklere sahip baska mali tiiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.

4- Malin garanti sireci igerisinde gerek malzeme ve iscilik, gereksede montaj
hatalarindan dolayi arizalanmasi halinde iscilik masrafi, degistirilen parga bedeli
yada baska herhangi bir ad altinda higbir tcret talep etmeksizin tamiri yapilacaktir.

5- Tuketicinin onarim hakkini kullanmasina ragmen malin ; Tuketiciye teslim edildigi
tarihtenitibaren belirlenen garanti suresi igerisinde kalmak kaydiyla, bir yil igerisinde
ayni arizanin ikiden fazla tekrarlanmasi, farkli arizanin dértten fazla tekrarlanmasi
veya belirlenen garanti siresi icerisinde farkl arizalar toplaminin altindan fazla
olmasi unsurlarinin yani sira, bu arizalarin maldan yararlanamamay surekli
kilmasi, Tamiri igin gereken azami siirenin asiimasi, Firmanin servis istasyonunun,
servis istasyonu olmamasi durumunda sirasiyla satici, bayii, acente temsilciligi,
ithalatg veya imalatci - dreticisinden birisinin dizenleyecegdi raporla arizanin
tamirinin mimkin olmadiginin belirlenmesi durumunda tiiketici, malin lcretsiz
degistiriimesini, bedel iadesi veya ayip oraninda bedel indirimi talep edebilir.

6 - Maln kullanma klavuzunda yer alan hususlara aykirn kullaniimasinda
kaynaklanan arizalar garanti kapsami disindadir.

7 - Garanti Belgesi ile ilgili ¢ikabilecek sorunlar igin Sanayi ve Ticaret Bakanhgi
Tuketicinin ve Rekabetin Korunmasi Genel Mudurligii'ne bagvurabilir.

}(__________________________________________________________________________________________

@ TARIM MAKINA INS. OTO SAN. TiC, LTD. $TI.

GARANTI SARTLARI

1- Garanti suresi, mahn teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2 - Malin bdtin pargalar dahil olmak Gzere tamami firmamizin garanti
kapsamindadir.

3 - Malin garanti siresi igerisinde arizalanmasi durumunda tamirde gegen siire
garanti stresine eklenir. Malin tamir sliresi en fazla 30 is ginudir. Bu siire, mal'a
iliskin anizanin servis istasyonuna, servis istasyonunun olmamasi durumunda malin
saticisi, bayii, acenta, temsilci, ithalatgi veya imalatgidan birine bildirim tarihinden
itibaren itibaren baslar. Malin arnizasinin 15 gilin igerisinde giderilmemesi halinde
imalatg - dretici veya ithalatgl ; malin tamiri tamamlanincaya kadar benzer
ozelliklere sahip baska mali tliketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.

4- Malin garanti slreci igerisinde gerek malzeme ve isgilik, gereksede montaj
hatalarindan dolay! arizalanmasi halinde iscilik masrafi, degistirilen parga bedeli
yada baska herhangi bir ad altinda higbir Ucret talep etmeksizin tamiri yapilacaktir.

5- Tiketicinin onarim hakkini kullanmasina ragmen malin ; Tuketiciye teslim edildigi
tarihten itibaren belirlenen garanti siiresi igerisinde kalmak kaydiyla, bir yil igerisinde
ayni arnizanin ikiden fazla tekrarlanmasi, farkh arizanin dértten fazla tekrarlanmasi
veya belirlenen garanti siresi igerisinde farkli arizalar toplaminin altindan fazla
olmasi unsurlarinin yani sira, bu arizalarin maldan yararlanamamay surekli
kilmasi, Tamiri igin gereken azami slrenin asilmasi, Firmanin servis istasyonunun,
servis istasyonu olmamasi durumunda sirasiyla satici, bayii, acente temsilciligi,
ithalatgl veya imalatci - Ureticisinden birisinin dizenleyecedi raporla arizanin
tamirinin mimkiin olmadiginin belirlenmesi durumunda tiiketici, mahn Ucretsiz
degistiriimesini, bedel iadesi veya ayip oraninda bedel indirimi talep edebilir.

6 - Maln kullanma klavuzunda yer alan hususlara aykiri kullaniimasinda
kaynaklanan arizalar garanti kapsami disindadir.

7 - Garanti Belgesi ile ilgili gikabilecek sorunlar igin Sanayi ve Ticaret Bakanlid
Tiketicinin ve Rekabetin Korunmasi Genel Mudurligii'ne bagvurabilir.




